

Corrections

Federal Register

Vol. 60, No. 74

Tuesday, April 18, 1995

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

DEPARTMENT OF AGRICULTURE

Forest Service

Willamette Provincial Interagency Executive Committee (PIEC), Advisory Committee

Correction

In notice document 95-7445 appearing on page 15746 in the issue of Monday, March 27, 1995, in the second column, under **SUMMARY**, in the fifth line, "255 Capitol Street" should read "355 Capitol Street".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF DEFENSE

Office of the Secretary

32 CFR Part 290

Defense Contract Audit Agency (DCAA) Freedom of Information Act Program

Correction

In rule document 95-8652 beginning on page 18005 in the issue of Monday,

April 10, 1995, the **EFFECTIVE DATE** should read "(April 10, 1995)".

BILLING CODE 1505-01-D

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 122

[FRL-5182-8]

RIN 2040-AC60

Amendment to Requirements for National Pollution Discharge Elimination System (NPDES) Permits for Storm Water Discharges Under Section 402(p)(6) of the Clean Water Act

Correction

In rule document 95-8209 beginning on page 17950 in the issue of Friday April 7, 1995, make the following corrections:

On page 17950, in the second column, under the heading "**DATES**", in the second and last lines, "August 2, 1995" should read "August 7, 1995".

On page 17953, in the third column, in the last line of the first complete paragraph, "August 2, 2001" should read "August 6, 2001".

§ 122.26 [Corrected]

On page 17957, in the first column, in § 122.26(g)(1)(ii), in the second line, "August 2, 2001" should read "August 6, 2001".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF LABOR

Office of the Secretary

Delinquent Filer Voluntary Compliance Program

Correction

In notice document 95-7742 beginning on page 16505 in the issue of Thursday, March 30, 1995, make the following correction:

On page 16505, in the second column, under A. Justification, in the 3rd full paragraph, in the 19th line, "\$40" should read "\$50".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF LABOR

Wage and Hour Division

29 CFR Part 580

Civil Money Penalties—Procedures for Assessing and Contesting Penalties

Correction

In rule document 95-8335 beginning on page 17221 in the issue of Wednesday, April 5, 1995, make the following correction:

On page 17222, in column one, under the heading "**II. Background**", second paragraph, in the 10th line, "not" should read "now".

BILLING CODE 1505-01-D